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Vec 
Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch a zmena súťažných podkladov. 

 
Identifikácia verejného obstarávania. 
 
Verejný obstarávateľ:  Banskobystrický samosprávny kraj, Nám. SNP 23, 974 01 Banská Bystrica 
Predmet zákazky: Rekonštrukcia ciest a mostov II/578 B. Bystrica - Kordíky, Skalka - Kremnica, 

III/2434 Králiky, III/2433, III/2410 Špania Dolina, III/2411, III/2412. 
Vyhlásené: vo Vestníku verejného obstarávania č. 144/2018 dňa 23.07.2018 pod zn. 

oznámenia 10135 - WYP 
 
Na základe žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu, 
doručenej 09.08.2018 prostredníctvom komunikačného rozhrania Josephine a v súlade s § 114 ods. 8 zákona č. 
343/2015 z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, poskytujeme všetkým známym 
záujemcom nasledovné vysvetlenie:  
 
Otázka č. 1 
ZoD, článok VII, bod 17 
Môže VO v ZoD článok VII, bod 17 zmeniť text tak, aby sa týkalo znenie daného bodu pre obidve zmluvné strany?  
 
Odpoveď č. 1 
Znenie ods. 17 v článku VII zmluvy o dielo ostáva nezmenené. 
 
Otázka č. 2 
ZoD, čl. XII, bod 16 
Môže VO prehodnotiť tento bod 16 v článku XII. definovaný ako sľub odškodnenia a vypustiť ho? 
 
Odpoveď č. 2 a zmena súťažných podkladov 
Verejný obstarávateľ prehodnotil svoju požiadavku a vypúšťa ods. 16 z článku XII. zmluvy o dielo, definovaný ako 
sľub odškodnenia. 
 
Otázka č. 3 
ZoD, článok XIV, bod 10 
Domnievame sa, že bod 3, článok XI. Je v rozpore s bodom 10, článok XIV. Môže VO jasne určiť, ktorý bod v ZoD 
bude platiť? 
 



Odpoveď č. 3 
Verejný obstarávateľ nevidí žiaden rozpor medzi znením citovaných odsekov (bodov) zmluvy o dielo. Z uvedeného 
dôvodu verejný obstarávateľ konštatuje, že platí tak čl. XI, ods. 3 ako aj čl. XIV. ods. 10 zmluvy o dielo. 
 
 
Verejný obstarávateľ zároveň v prílohe tohto listu prikladá upravenú prílohu č. 4 súťažných podkladov – zmluvu 
o dielo.  
 
Keďže sa nejedná o podstatnú zmenu súťažných podkladov, pôvodná lehota na predkladanie ponúk ostáva 
zachovaná. 
 
 
 
S úctou, 
 
 
Martin Daniš 
za verejného obstarávateľa 
 
 
 
Príloha č. 1: Príloha č. 4 súťažných podkladov – zmluva o dielo (úprava zo dňa 09.08.2018) 


